

## *Evaluaace akcí ŠD 2022/2023*

<b>Školní akce:</b>	<b>Odpovědnost -kdo?</b>	<b>Splnění-kdy?</b>	<b>Jak to dopadlo?</b>
<b>Návštěva knihovny</b>	J+W	průběžně	Každé poslední pondělí v měsíci děti navštívily místní knihovnu. Děti zde měly připravený program – besedy o knížkách, vánoční kvíz, Valentýnský detektiv, kvíz Jak dobře znáš české pohádky, turnaj v Člověče nezlob se, soutěž o nejpilnějšího čtenáře
<b>Projekt „Čtení pomáhá“</b>	J	průběžně	Děti se v rámci Čtenářského kroužku zapojily do projektu „Čtení pomáhá“, během roku četly vybrané knihy. Každá přečtená kniha představovala 50Kč, které pak děti darovaly na vybrané charitativní projekty. Děti svým čtením přispěly částkou 1 200Kč.
<b>Turnaj v pexesu</b>	J+W	září	16.9. se děti utkaly ve stolní hře Pexeso, tři nejlepší byly odměněni diplomem a drobným dárkem
<b>„Halloweenský karneval“</b>	J+W	říjen	25.10. Děti si vyzkoušely pixelové kreslení, vyrobily halloweenské lampičky, vydlabaly dýně, kterými vyzdobily interiér a exteriér školy
<b>Drakiáda</b>	J+W	listopad	Děti si v kroužku Šikovné ruce vyrobily draky a 3.11. je na kopci za školou pouštěly. Všichni dostali diplomy a sladkou odměnu.
<b>Vánoční tvoření</b>	J+W	prosinec	Začátkem prosince děti v kroužku Vaření upekly perníčky, vánočky a další cukroví. 9.12. proběhlo tvořivé odpoledne pro rodiče a děti, na kterém si mohli vytvořit různé vánoční dekorace – sova z přírodnin, vánoční ozdoby ze stuhy nebo vlny.

<b>Harry Potter</b>	J+W	leden	Děti se převlékly do kostýmů a plnily různé úkoly. Naučily se létat na koštěti, několik užitečných kouzel a lektvarů. Celé odpoledne uzavřela diskotéka.
<b>Příprava na Den otevřených dveří</b>	J+W	březen	Děti celý týden chystaly výstavu svých výrobků a v kuchyňce připravovaly pohoštění pro rodiče a děti, kteří si přišli 16.3. prohlédnou naši školu.
<b>Pálení čarodějnic</b>	J+W	duben	Naše škola se jedno odpoledne proměnila v čarodějnický hrad, který zlý čaroděj zahalil do hrozné mlhy. Děti musely hledat indicie, které je dovedly ke kouzlu, kterým naši školu vysvobodily. Kvůli špatnému počasí nebyl tradiční oheň, ale děti si užily čarodějnou tancovačku.
<b>Besídka ke Dni matek</b>	W	květen	Děti nacvičily taneční vystoupení a předvedly maminkám k jejich svátku.
<b>Vystoupení na Dni regionu</b>	W	květen	Už tradičně měly děti možnost předvést své vystoupení široké veřejnosti na Dni regionu, který se konal v Rudě nad Moravou
<b>Vycházka do Rudy nad Moravou na sportovní hřiště</b>	J+W	červen	Na hřišti v Rudě nad Moravou děti sportovaly a za odměnu dostaly zmrzlinu ve zdejším bistro.
<b>Opékání na Hrádku</b>	J+W	červen	Na závěr školního roku jsme šli s dětmi na Hrádek opékat špekáčky. Děti si nanosily suchou trávu a kletí a pomocí křesadla rozdělaly oheň. Před odchodem řádně uhasily oheň a zabezpečily ohniště.

Vypracovala:  
Kateřina Janků  
zástupkyně ředitelky pro ŠD